

济宁福彩销售提前突破10亿

销售位次居全省第三位,增长率及市场占有率也居全省前列

本报济宁11月12日讯(记者晋森 通讯员 马璇) 11日,济宁福彩传来令人振奋的消息:今年福彩销量突破10亿元大关,筹集福彩公益金3亿多元,比去年提前36天完成任务,同比增长10.5%,销售位次列青岛、潍坊之后,居全省第三位,增长率及市场占有率均位居全省前列。

13年来,济宁共销售福利彩票近58亿元,为国家筹集公益金22亿多元,市本级留成福彩公益金近6亿元,资助建设各类民生项目3000多个,福彩公益金对民生工程建设的促进作用日益显现。特别是去年9月市委、市政府《关于建立健全民生保障体系的意见》出台以来,福彩公益金支

撑作用进一步发挥,承担了大量的具体民生实事项目。尤其在养老福利设施方面,福彩公益金成为资金投入的主要来源,投资2亿元福彩公益金兴建的济宁市社会福利中心启动运行,被评为“全国百优福彩公益金项目”。今年,占地98亩,床位1200张,医养结合的济宁市社会福利中心二

期工程已经启动建设。近年来,济宁市利用福彩公益金相继实施了“社区老年星光计划”、“农村扶老福利工程”、“农村敬老院改扩建工程”、“残疾孤儿手术康复工程”、“农村敬老院温暖工程”、“赈灾恢复重建工程”等系列社会福利和社会救助工程。同

时,福彩公益金还被广泛用于城乡大病医疗救助、临时困难家庭救助、“福彩送温暖”困难群众走访活动、“助残”慰问活动、贫困家庭大学生教育救助、低保家庭儿童先心病手术免费救助、残疾儿童康复救助,惠及了越来越多的贫困家庭和困难群体。

济宁全面推行电动自行车免费登记 有了“身份证”,即使丢失也好找



工作人员正给电动车打码。本报记者 张林 摄

本报济宁11月12日讯(记者 张林 通讯员 英芯 任鸿雁) 12日,济宁市电动自行车免费登记服务正式启动。即日起,电动车车主可持有关证件,到派出所进行免费登记。12日上午9点,济宁市电动自行车免费登记服务启动仪式在全民健身广场举行。在启动仪式现场设立了两个打码点,为过往的市民电动车免费登记打码。

“目前,全市的电动车保有量超过200万辆,每年还以数万辆的速度递增。”济宁市公安局政委赵长海说,近年,电动车被盗案件持续多发,已成为影响社会治安稳定的突出问题。由于电动车无牌、无证,也无登记信息,即使破获案件,追回赃车,也难寻找失主。推行电动车免费登记服务,电动车有了“身份证”,在某种程度上解决了这样的难题。

对于电动二轮自行车、电动三轮车,价值较高的自行车及未列入机动车管理的燃油助力车,车主可持身份证等有关证件,在济宁市任何一处派出所,可进行免费登记服务,不分区籍地,居住地。济宁城区实行统一打码方式,其他县市,根据当地情况,因地制宜采取打码、挂牌、发证等不同方式。有条件的县市,也可采取群众自愿、市场运作的方式,安装防盗报警

器。登记的内容有电动车所有人的姓名、身份证号码、现住址,以及电动车登记编号、品牌及型号、车身颜色、电机号、车架号、车主联系方式等。登记需要携带,购车证明、合格证以及身份证明。购车证明丢失的,可到销售点,或单位,或社区开具证明信,注明电动车购买时间、品牌、型号、颜色,加盖公章即可。

三孔景区15日起执行淡季的票价

本报济宁11月12日讯(记者 胡祥东) 15日起,曲阜三孔景区开始执行淡季票价,执行时间为2013年11月15日至2014年2月15日。

按照《2013年度三孔景区门票优惠办法》的规定,孔庙、孔府、孔林景点淡季团体门票价格为130元/张。孔庙、孔府、孔林景点联票价格为150元/张。每张门票价格内也均含邮资明信片6元。其中,孔庙、孔府、孔林淡季门票价格为:孔庙门票价格80元/张,孔府门票价格50元/张,孔林门票价格30元/张。其中每张门票价格内均含邮资明信片2元。

检查安全隐患 保障供暖电力

本报济宁11月12日讯(本报通讯员 朱璐) 8日,邹城市供电公司城区供电公司员工孙永涛、陈勇来到邹城市四中加压站,对加压站供电设备安全运行情况进行全面检查,及时排查电力安全隐患,确保供暖电力安全。

邹城市供电公司组织力量对全市所有加压站、换热站供电设备安全运行状况进行隐患排查,确保市民及时用上暖。

在各加压站和换热站,供电公司员工认真检查加压设备安全运行情况,有无电力线路破损等。他们还向加压站负责人讲解电力安全知识等。

温暖入冬,富尔康暖时尚抢占潮流一线

骤然降温的那个夜晚,面对衣橱你是不是不知所措?在你还未准备过冬衣物的时候,寒风袭来让你瞬间就领略到冬季寒风凛冽之感。当印花、复古、拼贴、民族风、撞色...这些流行元素充斥这个秋冬时,越来越多的潮人们关注的主题就是——时尚穿搭。今冬,富尔康时尚广场八大品牌羽绒服系列添加诸多时尚流行元素,成功的抢占济宁时尚潮流一线。让冬季在享受温暖的同时也要保持应有的风度,真正做到时尚美丽而不冻人。

街头“明星”秀出来

寒风袭来也不能阻挡活力女孩的穿搭计划。寒风呼啸中,能够成功抢夺众人眼球,成为街头最亮眼的“明星”,彰显青春活力的羽绒服无疑是最佳选择。如何成为街头“明星”,当然要来富尔康时尚广场选购一款颜色羽绒服。最为潮人喜欢的撞色系是装点“明星”的法宝之一,今冬,羽绒服厂家纷纷将夏季的

撞色系延续到秋冬,各种富有青春活力的色彩演绎了街头“明星”style。如果你能成为可爱系女孩,穿上今冬最流行的拼贴撞色羽绒服,既能撞色撞撞,人气爆棚!如果你能成为性感女神,融入丁高领元素,长款冰激凌色羽绒服,既能性感撩人,给你致命诱惑。这样的街头“明星”装扮不仅温暖舒适更具潮人范儿,在让人惊叹于温暖与时尚完美结合的同时,也迅速引发时尚潮人跟风热潮。

演绎假日小女人

应对寒流来袭,假日休闲穿什么?富尔康时尚广场为你准备了大众百搭系列羽绒服,展现的温暖是你最需要的。一杯热咖啡,一身暖色系羽绒服,这个假日,就是为了轻松享受惬意时光。暖暖的阳光,暖暖的心,充满清晨的早晨,羽绒服的温暖为你冬日添加的温暖,让你舒适一整天。温暖有了,美美的穿搭就简单多了!假日小女人需要这

拼打造:花边罗纹和撞色拼接精致

的花色拼罗纹,让你可爱中又不乏女人味儿!将潮人们最喜爱的时尚元素融入羽绒服中,完美更加凸显女人的精致与优雅。今冬,大众百搭系列羽绒服就为你推荐假日时尚的小女人风采。

能够轻松应对!选对衣服很重要!

薄而耐穿作为冬季流行面料之一,是最佳选择。当然,彰显尊贵之感,黑色红肩胸与后背立体剪裁款式也被应用在多款羽绒服中。今冬,凸显高雅品位的商务时尚系列羽绒服将这些进行巧妙融合,将会成为干练女白领的宠儿。在寒冷冬季有了温暖,当然还要穿着时尚。不管是活力四射的上班族,或是喜欢优雅的小女人,还是出席商务场合的精英们,都要展现自己的温暖与时尚,这也是今冬时尚的内涵——温暖与时尚并行!

装扮时尚干练女白领

面对寒冷的冬季,女白领们有没有烦恼失措?在富尔康时尚广场,凸显高雅品位的商务时尚系列